« Compte est bon » pour la semaine du 29 juin au 3 juillet

Lundi 29 juin 75-5-6-3-4-7
Cible 48 Cible 129 Cible 450
543=8 (SR 12 75 X 6 = 450
6 x 8 = 48 3+7=10
5x10=50
79 + 50 = 129
Mardi 30 juin 100-5-5-10-9-4
Cible 135 Cible 925 Cible 97
5X5=25 9 x 100 = 900 10-9=1
100 + 25 = 125 5 x5 =25 i g
125+10=135 900 + 25 = 925 100 - 3 = 97
Mercredi 1 juillet 50-4-4-7-5-2
Cible 204 Cible 83 Cible 804
4 x 50 =200
4 x 50 =200 5x7=35 4 x 200 = 800
200 + 4 =204 35-2=33 5-2=3
50+33=83 7-3=4
800 + 4 = 804
Jeudi 2 juillet 25-8-3-10-5-6
Cible 261 Cible 1000 Cible 460
40 x 25 = 1000 =
250 + 11 =261 46 x 10 = 460
Vendredi 3 juillet 50-8-10-10-1-4
Cible 149 Cible 440 Cible 1000
10 + 10 = 20
10 x 10 = 100 50-10=40 20 x 50 = 1000
100 + 50 = 150 40 + 4 = 44 ou 4+1=5
150 - 1 = 149 44 x 10 = 440 50:5=10
10 x 10 = 100

100 x 10 = 1000




Prénom: ..o s

Mes petits problémes hebdomadaires

Date: oo
CE2 —fiche n® 10

Dans le poulailler, il y a 43 poules rousses, 29/\pi’ﬁ@es, 37 poules noires
et 58 poules blanches. Combien y a-t-il de poules dans ce poulailler ?

_ 11
43 + 37 + 58 =138 43

37
+58
138

Il'ya 138 poules
dans ce poulailler.

NN DN

rend d’argent ?

Madame Seguin achéte 17 ballons de basket a 4 € le ballon. Elle paye avec
un billet de 100€. Combien codtent les ballons? Combien le marchand lui

17 x4 =68 100-68 =32
2
17 11010
X 4 . 93
68 032

Les ballons coutent
68 euros.

Le marchand va
lui rendre 32 €.

NN DN

train transporte t-il?

On transporte des voitures par le train. Dans chaque wagon, on peut
mettre 6 voitures. Il y a 132 wagons remplis. Combien de voiture le

132 x6 =792 %

Le train transporte
792 voitures.

NN PN

elle prendre en tout ?

Emma est malade. Le médecin lui dit de prendre 3 comprimés matin,
midi et soir pendant 14 jours. Combien de comprimés Emma devra-t-

3+3+3=9

13
a 14
9 comprimés x 9
pour 1 jour 126

Emma devra prendre
126 comprimés en tout.

NN DN

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si I'orthographe est correcte.

113



Exercice 1

Pour chaque phrase, indique la lettre du dessin correspondant.

C’est parce qu’il coupe encore a pique que Julien ramasse le pli.

C’est au sommet du pic du Midi qu’on enregistre les températures les plus froides en hiver.

C’est le chevalier Guillaume qui a ramassé avec sa pique le foulard de Dame Gertrude.

9 BB B

C’est le guide Balmat qui, avec un pic, une échelle et des cordes, a escaladé le premier le
Mont Blanc.

A 5 & G D

U
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Exercice 2

Pimpanicaille, le roi des papillons vivait heureux avec son peuple sur une petite ile au milieu de la mer.
Mais un jour. Gédéon Coup-de-Filet, le grand chasseur de papillons, arriva en bateau. Il voulait
capturer tous ces beaux insectes pour gagner beaucoup d’argent. Gédéon installa son campement prés
de la forét et commenca la chasse. Ses hommes étaient si habiles que le soir méme, ils avaient capturé
tous les papillons. Les pauvres bétes étaient enfermées dans une sinistre prison de toile. Seul,
Pimpanicaille avait réussi a s’échapper. Il se rendit chez son ami, le roi des moustiques pour lui

demander de 1’aide.
Michel Piguemal

Choisis le résumé qui correspond au texte ci-dessus.

.] Le grand chasseur, Gédéon Coup-de-Filet a emprisonné tous les papillons de l'ile. Seul
Pimpanicaille, leur roi est parvenu a s'enfuir pour demander secours au roi des moustiques.

I:I Le grand chasseur, Gédéon Coup-de-Filet et ses hommes habiles ont été capturés par
Pimpanicaille, roi des papillons. Le roi des moustiques, ami de Pimpanicaille leur vient en
aide.

I:I Pimpanicaille, le roi des papilllons et son peuple sont emprisonnés dans une caisse en bois
grillagée par Gédéon Coup-de-Filet qui espére ainsi gagner beaucoup d'argent. Le soir méme,
le roi parvient a s'enfuir pour demander secours au roi des moustiques.

I:I Gédéon Coup-de Filet pour gagner beaucoup d'argent a capturé avec ses hommes,
Pimpanicaille, roi des moustiques. Celui-ci réussit a s'évader de la sinistre prison de toile et se
réfugie chez son ami.

Exercice 3

Pour sauver les animaux des inondations qui menacent la Terre, Noé construisit un bateau immense,
I’ Arche, et langa un appel a toutes les bétes : « Accourez vers 1’ Arche pour vous y réfugier et vous y
abriter de la pluie; ceux qui ne viendront pas, verront leur espece disparaitre a jamais. »

Vous pensez bien que tous les animaux, en apprenant la nouvelle, accoururent a toutes jambes ! A
I’entrée de 1I’Arche, on se bouscula, on se cogna : ce fut un désordre indescriptible. Cette idiote de
chouette, qui s’était mise en retard, se présenta alors qu’on s’apprétait a fermer la porte de 1’ Arche.
Tout était plein, il ne restait pas de place pour elle. Noé I’installa sur le dos de ’ane.

Par crainte de tomber, elle se cramponnait en enfongant ses serres dans le dos de I’ane qui s’agitait
sous la douleur. Comme le plafond de la cale était treés bas, la chouette s’y cognait sans cesse la téte.
Au bout des quarante jours et quarante nuits que dura le déluge, a force de se donner des coups et de
rester voutée, elle ressortit de 1’Arche transformeée : elle avait désormais la téte plate et les épaules

enfoncees.
Conte espagnol



Ce texte explique :

I:I comment les animaux se comportent sous la pluie.

|. comment la chouette eut la téte plate et les épaules enfoncées.
I:I comment Noé captura des animaux.

I:I comment l'ane et la chouette de No¢ devinrent amis.

I:I comment Noé construisit 1’ Arche.

Exercice 4

Le petit chaperon rouge rend visite a sa grand-mére. Elle rencontre le loup qui va la dévorer apres
avoir mangé la grand-mere. C’est un chasseur qui les délivrera toutes les deux.

Pour chacun des textes, trouve qui raconte I’histoire : le loup, le Chaperon rouge, le chasseur.

A - Grand mere habite au fond de la foret. Elle est malade et je dois lui porter ses medicaments. En
chemin, je rencontre le loup qui rode. Je me presse. Grand mere est trop malade pour venir m’ouvrir.
Je la trouve dans son lit : comme elle a change ! Comme ses cheveux ont pousse !

Qui raconte I’histoire ? le loup . le Chaperon rouge le chasseur

B - Grand mére habite au fond de la forét. Depuis trois jours elle n’est pas sortie. Ce matin, j’ai vu sa
jolie petite fille traverser le bois pour venir la voir. Quelle aubaine ! Une si appétissante petite fille !
C’est la bonne occasion pour ’attraper ! Vite ...

Qui raconte I’histoire ? . le loup le Chaperon rouge le chasseur

C- Grand mere habite au fond de la forét. Je suis inquiet. Depuis trois jours, elle n’est pas sortie et
avec ce loup qui rode dans la foret... Tout a I’heure, je passerai la voir.

Qui raconte I’histoire ? le loup le Chaperon rouge .le chasseur

Exercice §

Le Sahara en Afrique est le plus grand désert du monde. Il y pleut rarement. Les journées sont chaudes
et parfois des vents violents dessechent tout. Le sol est nu. Tres peu de plantes poussent, sauf dans les
oasis. Les oasis sont des zones situées a proximité des points d’eau ou se sont développes les villages.
Les Touaregs vivent au ceeur du Sahara)(Les bergers Touaregs élevent des chévres et des chameaux.

Le chameau est utilisé pour les petits déplacements. Les gros transports se font maintenant en camion.
FH/MR

Parmi ces phrases, coche celles qui pourraient convenir au texte.
Mets une croix dans le texte a I’endroit ou on pourrait les ajouter.

|.| a. IIs se déplacent avec leurs troupeaux a la recherche de paturages.
D b. La vipere a cornes est un animal du désert trés dangereux.
|.| c. Ils portent de longues tuniques pour se proteéger du soleil et du vent.

D d. Certains cirques présentent des numeros de chameaux dresses.



CONSIGNE : - Compléte les grilles pour que les opérations soient eXactes.

~ Vérifie bien les lignes et les colonnes.

addition
7/+|5|=112
+ +
3[+[ul=]7

n

10

19

soustraction

- [28] =

17

H

n

31

multiplication

23

X|3|=

69

X

92

b5

addition
S|+ |5(=10
+ + +
T(+|1]=|8
12| +| 6| =18

soustraction

3H| -

287

107

27

n

308 -

260

48

mulfiplication

13

X|5|=

65

X

21

39

X| 39 =1365

CONSIGNE :

choisis les cases & colorier pour obtenir une phrase correcte.
Attention auX accords.

Tu peux utiliser ton dictionnaire pour vérifier cerfaines orthographes.

Lundi 29 juin

7 Tis partes | en viﬂag;\‘:

Il | portent | em |voyagel {Les | enfont joues | au dallon. )
Nous artez an | voila e.: Le enfants | jouent o talon.
W P =5 J

\ Lo | onfant | joue |eau | ballon. ]
f’l'__es voiture roules ropidemen’r.x

Laid | wvoiturent roulent | rapibement. mcrie regardes une | beau 'Film.\
\ L voitures roule rapide. Chat | regarde | des |belles| flime.

L\Nous regardez un bos | film.

o B | S

La oiseaux chante fort.

Les ouasau chantes vort. P/—De-s voiture | roulent Iendemen’?‘

\ L& | oiseaux | chantent | forf. / La | foiture | roules | lenpement.

L\L.es toitures | roule lentement. o4
(Vous saufons de foie.
Nous sautons la fois. me prépare mais oﬁcires.“
&Nous sautous dé joie. Nous | prépares | mes | affaires.
\\Ious préparent | mai | avaires. 4
ﬁu plante | peaucoup de vleurs.ﬂ\

Nous | plantes | deaucoup des | fleure. fTu marchent sur la gelouse. )
Du lantez | beaucou deux |fleurs. Nous | ramassent un beau | coquillage.
A\ P! p o quiliag

Vous ramasses une | trois | coquillages
quiiages J
rNous dessinent un méson.\.

b Vous dessines une maisou. (\}OUS regardons les del'x'.)rs.-“q
'k Je dessinez | sous maison. Ils regardous | mou | chocolat.

A\ Nous | regardons | la | télévision. J
?V_ Tu écoute une Jjupe musique.ﬂ‘

Nous écoutez un livre mur

L\ Du écoutes par jolie musipue. >



1. Les erates
e@ﬂwﬂé@cﬂaﬂm@aﬂ/wdwwgo/de1@4:

2. Les erotes

Lundi 29 juin

2114|1323 |1]|4|2][2]|3]|4]|1
3||2|3[1|a|]|a|2]|1]3]||4|1(3]2
a||1|2|4|3||2]4|3|1]]|2|4]|2]3
134|221 ||2|3]|2|4a||3]|2]|1]4

3111214 - - (O
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4121113 11| 4 P > . -
2|3 .

113142




BULCEInNIRERONSES;

0 Les jours de J e Au_suivant ! J

la semaine

Avant-hier, nous étions : Nous écrivons le nombre manquant :

24 26 28 30 32

mandi 57 55 53 51 49
116 119 122 125 128

9 Le plus lourd J 35 36 38 39 41 42
73 74 76 79 83

Nous rangeons les objets du
plus lourd au plus léger.

B @ Devinettes

- ==

% > jl‘, > e 1) Je suis le nombre : 66
2) Je suis le nombre : 224

e Le bouquet J
de roses
@ Les fruits J
Le bouquet est composé Marina mange ce qui, neble, la [romme
de 45 roses. ™ i
Jasmina mangeeo, Q-wwa/ne
L. Bernard mangeea, i
Opérations |": Ve
codées

** Jean mange !
2% .82
5 er B | O s
®s 10A BA Les figures cachées J

Nous trouvons 8 carrés et

9
2 . = 6 10 rectangles.

*
A
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Prénom: ...

Mes petits probléemes hebdomadaires

Date: .o
CE2 —fichen® 9

Axel et Mattéo sont allés a la péche. Axel a péché une anguille qui mesure
60 cm 8 mm. Mattéo a péché un brochet de 595 mm. Qui a péché le poisson

le plus long ? De combien de mm ce poisson est-il plus long?

60cm 8 mMm =600 mMm 8 mm =608 mm

> C'est Axel qui a peche

608 > 595

610 8
—£95

013

608 -595=13

le poisson le plus long.

Ce poisson est plus
long de 13 mm.

NN

Dimanche, la boulangere a vendu 17 gateaux
a-t-elle gagné en tout ?

a 13€ l'un. Combien d’argent

17 x 13 = 221 2
X 17

x13

51
170

2

N
[y

En tout, elle a gagné
221 €.

NN

plus de timbres? Qui a le moins de timbres?

Morgane, Maryne et Jade collectionnent des timbres. Morgane a 37
timbres de plus que Jade, Maryne en a 29 de moins que Morgane. Qui a le

Morgane a 37 timbres de plus que Jade.
Ce qui veut dire que:
Jade a 37 timbres de moins que Morgane.

On sait que:
Maryne a 29 timbres de moins que Morgane.

C'est Morgane qui a
le plus de timbres.

C'est Jade quia

NSNS

le moins de timbres.

Il y a 3 personnes blessées. Tous les autres
Combien faudra-t-il de patins en tout?

Les 206 éleves de I'école et les 8 enseignants vont a la patinoire.

font du patin.

206+8=214 214-3=211

211 personnes feront du patinage.

211 x2 =422

Il faudra 422 patins.

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 cceur —bonus si I'orthographe est correcte.

Jenn

0

13



Prénom: ... ..

Vivre une grande aventure, se déplacer dans I’espace et le
temps tout en restant immobile, voir le monde venir a soi,
vibrer, trembler, pleurer, rire, ce sont les extraordinaires
sensations que nous offre le « 7™ Art » .

Le cinéma

DU SON ET DE LA COULEUR

Au début le cinéma est muet. Un pianiste accompagne parfois la
projection. Le Chanteur de jazz (1927) est le premier film parlant. Deés
1930, le cinéma parlant remplace progressivement le cinéma muet.

A T'utilisation du son s’ajoute quelques années plus tard celle de la
couleur qui améliore encore la fidélité de la reproduction du réel.

La statuette des Oscars

LES PIONNIERS

Ce sont les freres Louis et Auguste Lumiere qui mettent au point
cette fantastique invention. La premiere séance publique est
donnée a Paris le 28 décembre 1895. Cette simple attraction
devient rapidement un art véritable, le « 7°™ Art », qui produit ses
chefs-d’ceuvre. Aujourd’hui, ce divertissement populaire attire
régulierement un nombre important de spectateurs.

LES TRUCAGES

Apparus avec le cinéma, les trucages,
dont Georges Mélies est 1'inventeur,
font entrer les spectateurs dans le
monde du merveilleux et du
fantastique. Deés sa premiere version en
1933, King Kong est un film qui utilise
largement illusions et trucages.

Séduit a I’4ge de 9 ans par la
découverte de ce premier King Kong,
P. Jackson, réalisateur néo-zélandais,
accomplit son réve d’enfant en
tournant, en 2005, une nouvelle version
de ce film. Le budget de cette
superproduction a di étre rallongé pour
financer les effets spéciaux : images de
syntheése 3D créées par des ordinateurs,
maquillage, bruitage...

King Kong est ainsi 1’'un des films les
plus chers de 1’histoire du cinéma avec
Titanic et Spider Man 2.

LE CINEMA A
L’HONNEUR

Chaque année, le cinéma
est fété a 1'occasion de
grandes manifestations
(les festivals de Venise,
Cannes, Hollywood...)
ol sont présentées les
productions du monde
entier. Des prix
récompensent les
meilleurs films : 1’Oscar
aux Etats-Unis (depuis
1927), le César, en
France (créé en 1976).
Le film américain Ben-
Hur (1959) a recu 11
Oscars ; ¢’est le record.

LA TECHNIQUE

Deés 1906, un genre
nouveau apparait dans
lequel I'impression de
mouvement est donnée
par une succession de
dessins différents (24
images par seconde de

projection). Un long
métrage nécessite
environ 400 000
dessins !

A Hollywood, Walt
Disney devient le
maitre incontesté du
genre en créant et
produisant les
aventures d’une petite
souris : Mickey.

D’aprés Méga Junior, Encyclopédie Vivante Nathan

Exercice 1

Complete les phrases sur ’histoire du cinéma en utilisant les connecteurs suivants :

ason origine - Bienqu’ - quelques années plustard - parlasuvite - déja
.............. Bien..qu.i.......ﬂ soit le plus jeune des Arts reconnus, le cinéma est
................ dé]é centenaire. Muet, .....é.s.on.origine......., il deviendra parlant
qUE|que.S..an.né.e.S..pl.u.s.tar.d. ............. Ea.r.la.su.i.t.e...l’introduction de la couleur et des

trucages rendront plus réalistes les images.




Exercice 2

Dans le paragraphe « Les pionniers », releve tous les mots ou expressions qui désignent le
cinéma.
cette fantastique invention

Exercice 3

De quel genre de cinéma parle-t-on dans le paragraphe : La technique.

Il s'agit du Dessin Animé.

Exercice 4

Séduit a 'dge de 9 ans par la découverte de ce premier King Kong, P. Jackson, réalisateur néo-
zélandais, accomplit son réve d’enfant en tournant, en 2005, une nouvelle version de ce film.

P. Jackson est :

@ un homme O une femme

Exercice 5

Coche les cases qui correspondent a des informations données par le texte.

Ce texte nous renseigne sur le cinéma.

I:l On y apprend que les freres Lumiere ont recu des récompenses du monde entier pour
leur fantastique invention. C'est a Hollywood qu'ils ont présenté pour la premiere fois

une représentation de « L'arroseur arrosé » en remportant un succes considérable.

I:l On y apprend que Georges Mélies a inventé un genre particulier de cinéma : le dessin
animé. A partir d'images projetées a la vitesse de 24 images/seconde, on crée 1'1llusion

de mouvement et les spectateurs n'y voient ..... que du feu.

”On y apprend que l'invention des freres Lumiere a connu un développement
considérable, passant d'une simple attraction de foire au rang de divertissement
populaire numéro 1. En a peine un siecle, le cinéma a conquis la planete permettant au

spectateur de vivre des aventures dans leur fauteuil.

I:l On y apprend que le film « King Kong » a été tourné entierement en décors naturels et
qu'il a recu 11 Oscars en récompense : meilleur scénario, meilleur décor .... Son

réalisateur, Georges Mélies est resté le maitre incontesté du genre fantastique.



COun

CONSIGNE : on ta embauché pour aider le photographe de l'école. Utilise le tableau de commandes pour
répondre auX questions. Tu peuX utiliser fa calculette ou poser les calculs a c6té.

fCOIVIMANDES Classe de Classe de Classe de Classe de Classe de Classe de\
DE PHOTOS CP CEl CE1-CE2 CE2 CM1 CM2

Photo de classe 25 26 22 28 24 26

[ﬂ.@

] Mardi 30 juin

Grand portrait 14 24 18 23 19 15
individuel

Planche de
photos d'identité 24 B 20 21 19 26

Total 63 73 60 72 62 67

1)~ Combien de photos de classe les CP ont-ils commandées ? 25

2)- Combien de photos la classe de CEI-CEZ a—t-elle commandées? 22+18+20=60f. . .

3)- Combien de photos de classe les CE2 ont-ils commandées en tout ? 28

H)- Combien de planches de photos didentité la classe de CMZ a—t—elle commandées ? 26—
CE1l et CM2

T
6)- Combien de grands portraits ont été commandés en fout ? 14+24+18+23 +19+15=113

5)- Quelles classes ont commandé la méme quantité de photos de classe ?

7)- Combien de photos de classe ont &t commandés en tout ? 25.+26 +22 +28 +24 +26 =151
8)- Combien de photos en fout la classe de CM1L a-t-elle commandées ? 24+19+19=62
9)- Quelle est la classe qui a passé la plus grosse commande ? Clest la.classe.de CE1.......

10)- En taidont du fableau des priX, calcule ce que chaque classe doit payer pour sa commande.

Photo de classe | Grand portrait Planche de
individuel photos d'identité

Prix en euro : 10 € 7€ 6€

La classe de CP doit payer : (23X 10) + (14 x 7) + (24 x 6) = 250 +98 + 144 = 492 €

La closse de CE1 doit payer : (26 x10) +(24x 7) + (23 x 6) = 269 + 168 + 138 =566 €

La classe de CEI-CE2 doit payer (22X 10) + (18 x 7) +(20 x 6) = 220 + 126 + 120 = 466 €
La classe de CEZ doit payer : (28 x10) +(23 x 7) + (21 x 6) = 280 +161 +126 = 567 €
La classe de CMI doit payer ¢ (24X 10) + (19 x7) + (19 x 6) = 240 +133 +114 =487 €

La classe de CMZ doit payer : (26X 10) +(15x7) +(26 x 6) = 260 + 105 + 156 = 521 €



GHERCHE DU NOMBREERU

RE
AL

S
\\\\_ 2 3561718 9 |10
111 €13 14(15) 16 |17 |26 | 19]20
21|22|23|24 25| 26(27) 2829/30
31/32/33|34/35|36|37/38(39) 40
4142 43|44 @5) 46 47 |46 49 50

5152|53|54 55 56(52 58 59 5Q
61/62|63|64|6566/67|68(69 70

71|72|73|74|7576|77| 78 79|80
81/82|83|84 85 86|87 8889
91/92|93|94/95|96|97/98|99|100

|ndice 1 : _Jaideux chiffres —

Jndice 2 : Je suis impair —

Indice 3 : Mon chiffre des unités est Plus grancl que
celui des dizaines. —

|ndice 4 : On m’écrit en 6 lettres™ quinze

|ndice 5 : Je suis un résultat présent dans la table

de 9. " &

"

1 caorrean = 100 mebren.
&‘,Immdeﬂ'auhmmdw de L&t

%ib?eiud.&ﬁ@mrmbnm‘ﬂemmrm\dm‘b1ﬂm —

Detcends verss le Manain i{mumzwm —
g)huao—l’ow’ i vos 0&t aun 200 mc. —>
En diredion du Nond sun Bm & 300 m. —>

300 m. —>

O

.}fxﬁam&mm 1(Dmebdw?a-tni.mmnubm3(x)m —

reuse e tu décourninas mon, buéson.

Mardi 30 juin



Mardi 30 juin

Déf orthographe

! Charade 5:
Charade 1 : A
Mon premier est |le petit de la vache V€aUu
Mon deuxiéme est sur un chateau et c’est hauttou

Mon tout c’est un oiseau qui a de longues griffes.
C'est ___VvVautour

Mon premier est un animal qui miaule.chat
Mon deuxiéme est le contraire de tard. tOt
Mon tout est la maison du roi.

Cest chateau

i Charade 6:
Charade 2 : —
drap Mon premier est le contraire de haut. bas

Mon deuxiéme c’est |a ol tu mets les fleurs, pOt Mon deuxieme est suT le dos du mouton. |aine
. Mon tout est gros poisson de la mer.
Mon tout flotte dans les airs.

Clest drapeau Clest baleine

Mon premier est sur ton lit

) Charade 7 :
Charade 3 : e _ o
Mon premier est un animal qui vit dans la foret. fcerf
Mon deuxiéeme c’est un oiseau qui fait la roue.

Mon tout est un animal qui est trés long.
C'est Serpent

Mon premier est la onzieme lettre de I'alphabet. K
Mon deuxieme c’est une dame qui a une
baguette magique. fée

Mon tout papa le boita la tasse.

Cest _café

Charade 8 :

. Mon premier est un bus qui transporte plein
d’enfants Car

Mon premier est en endroit ou il a y des canards. mare T . q
Mon deuxiéme est le contraire de tard. tOt Mon deuxiéme, je mange dessus. table

’ Mon tout je le mets pour aller a I'école.
Mon tout on s’en sert pour planter les clous. ; cartable
Cest___marteau : ——




Prénom: ...

Mes petits probléemes hebdomadaires

Date: .o
CE2 —fichen° 8

t-il vendues ce jour-la ?

Un jour, le libraire a vendu 15 pochettes de 15 images. Combien d’images a-

= 2
15 x 15 =225 is

x15

75
150

225

Cejour la, il a vendu
225 images.

NN

Dans un troupeau, il y a 156 moutons. 7 de ces moutons sont noirs, 94 sont
marron et les autres sont blancs. Combien y a-t-il de moutons blancs ?

94 + 7 =101 — moutons noirs et marron

156 - 101 =55

Il y a 55 moutons blancs.

NN

Au début de la journée, dans sa caisse, I'épicier n’a que des billets de 5€.
En tout, il a 135€. Combien de billets y a-t-il dans la caisse de I'épicier ?

..X5=135 On fait des essais:
20x5=100
30x5=150

Le nombre de billets est entre 20 et 30.

On finit par trouver: 27 x5=135

Il y a 27 billets de 5€
dans la caisse de
I'épicier.

NSNS

Dimanche matin, le boulanger a fabriqué 104 baguettes. Le soir il lui en
reste 28. Combien de baguettes a-t-il vendues ?

104 -28=76
104
SHg e
076

Le boulanger a vendu
76 baguettes.

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 cceur —bonus si I'orthographe est correcte.

Jenn

0

13



Prénom: ... .. Nom: ..o, Date: ..................

Exercice 1
Parmi les trois connecteurs proposés, surligne celui qui convient.

(Pour, Pendant, Alors) la crue du Nil, seules les villes demeurent visibles au-dessus de I’eau (ecar,
des que, depuis) ’Egypte entiére devient une mer. A ce moment, les bateaux ne suivent plus les
chenaux du fleuve, (ensuite, soudain, mais) vont tout droit dans la plaine. (Ainsi, Comme,
Cependant) quand on remonte de Naucratis 8 Memphis, le bateau longe les pyramides (donc, alors
que, aussitot) la route normale passe par la poimnte du Delta et la ville de Kerkasore.

Exercice 2

Voici un exercice proposé dans un livre :
Avant d’écrire les mots qui manquent dans les phrases, vérifie I’orthographe des mots dans le
dictionnaire.

I- Labelle ....................voltige sur de magnifiques chevaux blancs.

2- Les tigres féroces obéissent aux ordres du ........................

Lis ’exercice puis numérote les actions (1, 2, 3) dans I’ordre ou I’éléve doit les effectuer.
L’¢éléve écrit les mots.
L’¢éleve vérifie |’ orthographe des mots dans le dictionnaire.

m L’¢éléve trouve les mots qui manquent.

Exercice 3
Complete avec les indicateurs de temps :
ensuite - Quelques instants apres - Ce matin-la - Au méme moment

........... Cematinla.. ... le 8 mai 1902, a 7 heures 50, quatre violentes explosions secouérent
la MartiniqudQuelques instants apreésle cratére de la montagne Pelée vomissait une énorme
nuée ardente faite de gaz enflammés et de cendres. .. Au.MEéme moment. . . , une nuée
semblable jaillissait du flanc de la montagne, dévalait la pente a une vitesse mcroyable et se répandait
...... ensuite............ sur la ville de Saint-Pierre, tuant en une minute ses trente mille habitants a
l’exc-eption d’un seul. Noél, La terre, cetfe inconnue

Exercice 4
Remets ce texte dans ’ordre.

Mais soudain, surprise ! Quand Papa est passé devant le mirorr, 1l les a vues ... sur son front !
Depuis un mois, Papa porte des lunettes pour voir de pres.

Aussitot, tous les membres de la famille partent explorer tous les recoins de la maison.

Hier, branle bas de combat : ou sont passées les lunettes ?

Aussi est-1l toujours a leur recherche.

Comme 1l n’en a pas besoin tout le temps, 1l les pose sans arrét n’importe ou.

el e

=

L’ordre du texte c’est : B F E D C A

Exercice 5
Trouve les connecteurs pour compléter le texte :

Par un matin ensoleillé, le petit campagnol décide de partir a la recherche de nourriture. Prudent, 1l
avance le museau hors de sa galerie ...... puis..... fait quelques pas sur les feuilles couvertes de

rosée. ....MaAis..... il n’a pas vu le renard a affiit derriére les rochers, il s’avance hardiment vers le

- ; . . .. immédiatement :
bord de I’étang. Hélas, le renard se précipite .. ... ......0...0.. sur le pauvre animal. FH/MR

tres vite
tout de suite



Mercredi 1 juillet

{éﬂER(H

' §§\t

A

Indice 1 : Mon chiffre des di2=

é

Indice 2 : Mon chiffre des unités est Pair. -
Indice 3 : Mon chiffre des dizaines est 'unité + 3.0

Indice 4 : On m’é&crit en trois md

LA

DU NOMBRE

2

3

4

<

6

¥ §

8

9

e/

12

13

14

15

16

17

18

19

g2

23

24

25

26

27

28

29

30

32

33

34

35

36

3

38

39

40

42

43

44

45

46

47

48

49

50

52

63

54

o5

58

99

60

62

63

64

65

69

(72)

73

TA

80

82

83

84

89

90

2

93\

9

99

(0]

soixante-quatorze

quatre-vingt-seize

ines est 5uPéricur =

1077\

201/ //!"

Défi orthographe

Utilise des syllabes pour trouver des mots en lien avec la mer

.bateau...

crevette.

épuisette

.crabe .

baleine

paguebhot

..sable.....

.etoile ...




Mercredi 1 juillet

Avance de case en case Avance de case en case
en gjoutant 1 : en gjoutant un nombre pair :
=2|11/5|9(8|7]10 2|12 |4|6|7|12|16
Zaem 10115| 9 | 6 3|5 B0 11| 8 |24
6|4 |7|8|9)|8 6 (21/18(19| 9 | 8
8 BSm 3 (1012|113 8 119120(22|24 |30
11 RO G C R 116 |21|23|27|32
10|12 |9 |15|14|11| = 10|12 |9|28|34|40| =
Avance de case en case Avance de case en case
en gjoutant un nombre impair : en gjoutant S :
2(1(3(6(23(25(29 =115 |11|33|34|41|29
2 2 [1021]|26 31 10(12]30|35|40 |42
6|7 13|17 |34 |36 151202517 |45 |46
8 (1014|1842 |41 241221154050 |52
1117 [21|23|45|45 10| 5 |25|57 |95 |57
131 2|9 |28|48|49 | = 40|35|30|50|60|65 | =

Avance de case en case Avance de case en case
en gjoutant 10 : en gjoutant 6 :
= |10 | 15 | 30 [120|100( 110 = 16112143045 | 51
20 [ 25 110|130 90 (180 16118124 (30|34 | 68
30 | 35|90 [100| 110|130 30/135|26| 36|56 |58
40 | 55 | 80 | 60 (120|190 34155144 142 |48 | 50
50 | 60 | 70 | 150130200 56160|70!|45|54 | 64

40 | 35 | 30 | 50 | 140|150

b
b

40|34 30|62 |60 |66
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Prénom: ...

Date: ..o

Mes petits problémes hebdomadaires CE2 - fiche n° 7

Dans son porte-monnaie, Emma a 7 billets de 10€, 6 pieces de 2€, 4 pieces
de 50c, 7 billets de 5€ et 8 billets de 20€. Combien a-t-elle d’argent en tout ?

4 x50c =200c =2€
(7x10)+(6x2)+(7x5)+ (8 x
\ 4 G

20) =

70+12+35+160=277€

277 € +2€ =279¢€

Elle a 279 € en tout.

Alizée doit acheter des citrouilles. Une citrouille colte 5€ 20c. Elle
veut acheter 9 citrouilles. Combien devra-t-elle payer ?

9 x (5€ 20Qc) =
rd Ny
9x+5€+93(20c=
45€ + 180c = 45€+

1€ 80c

= 46€ 80c

Elle devra payer
46 € 80 c.

bonbons dans le paquet ?

Monsieur Teddy a 183 bonbons. Il les partage équitablement entre ses
neufs enfants. Combien de bonbons aura chaque enfant ? Restera-t-il des

9x... =183 On fait des esais:
9x10 =90
9x20 =180

(9x20)+3 = 183

Chaque enfant
aura 20 bonbons.

Il restera 3 bonbons
dans le paquet.

soeur ?

Flavie a des images. Elle en offre 207 a sa petite sceur. Maintenant Flavie
909 images. Combien d’images Flavie avait-elle avant d'en offrir a sa petite

909 +207 =1116

1 1
909
+207

1116

Flavie avait 1 116 images
avant d'en offrir
a sa petite soeur.

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 cceur —bonus si I'orthographe est correcte.

NSNS NN NN

NSNS
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Prénom : .. ... ... Nom: .o Date: . ................

Dominique et la maitresse

Ce matin, Dominique n’est vraiment pas attentif a ce que dit la maitresse. Mais celle-ci
n’arréte pas de parler, de parler, de parler ... Impossible de réver en paix.

Dominique, trés malin, a une idée : se boucher les oreilles avec de la pate a modeler. Ouf, ¢a
va mieux.

La maitresse continue de parler, de parler, de parler, mais Dominique, réveur, n’entend plus
rien et voit seulement Madame Kazari ouvrir et fermer la bouche, et c’est tout. Tiens, tiens,
elle n’a pas I’air contente. Elle ouvre la bouche de plus en plus grand, elle tape des pieds, elle
agite les bras et ... vvvoup ! elle s’envole. Ca fait boum quand sa téte cogne le plafond.

« Est-ce que je réve déja ? » se demande Dominique.

Adapté librement de : Histoires minute - Je réve ? - Bernard Friot

Exercice 1
Entoure le mot qui pourrait remplacer ef :

derriere avant mais demain

Dominique n’entend plus rien et voit seulement Madame Kazari ouvrir et fermer la bouche.

Exercice2
Trouve, dans le texte, les 3 autres groupes de mots qui désignent /a maitresse.

celle-ci Madame Kazari elle

Exercice 3
Quand cette histoire se déroule-t-elle ?

L aucours de la nuit d  aucoursdela journce

Q pendant des vacances a pendant le temps scolaire
Exercice 4
Dominique est : [ — garcon O une fille

Exercice 5

Coche la case de I’'image qui correspond a I’histoire.
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) LARECHERCHE DU NOM BR% 4

Trouve I'anagramme qui correspond a la définition

7

N-Q-T-T-A-E-1-1-0-U

H-L-M-§-T-T-A-E-E-I

C-D-L-S-A-A-E-E

G-M-N-Q-§-T-A-E-I-U-

]nclicc 1 :J
Indice 2 :

i deux chiffres
on chiffre des dizaines est Pall“
]nclicc 3 u de mes chiffres forme une boucle.
lnclicc 4 . Jc me situe entre 25x2 et 25x3

C-H-R-T-A-1-0

C=-R-T-T-A-E-O

Sports

C—M—R—S'—F—E-I ‘C R@V”E‘
P Y gy e e \NIA\TIA\ T 10N
MA[T]I \OIN\

A dada sur mon bidet ‘ E [Q ‘ U l

D-J-0-U
Au dojo

Sur le sfade

En grimpant
K-R-T-A-A-E

Art marfial

Y

e D/AIN S[E]
g i E/N N I]S]

Les légumes

H A\ RIIICIO[T]

Vert ou blanc

Crange

St i AlUIB. E‘ RIG IINIE]

Indice 5:] e triplc de Punité estle nombre de mes

& Jesuis 62.

dizaines. E=G=R=T-T=E~E=0=U clo/u

F-L=N-E-I1-0-U

ert et blanc, golt d'anis
B-C-L-R-1-0-0

B-C-C-M-N-R-E-0-0

n salade avec les tomates

s - T 'P[OMMIR \E AUl

Dans la ratatouille !
D-L-S-A-A-E | @ l |
Avec la vinaigrette S L A D E
N-P-R-T-1-0-0
Sorte de citrouille ‘ P | om I ‘R IO ‘ N‘

Vert




Y Le verbe

Verba
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1. lmange une banane.
Maman est frés jolie.

3. Demain, nous parfons en vacances.
Tu as une belle voiture.

5. Mes enfants onf 7 ef 8 ans.
Il me donne fous ses vieux livres.
7. In‘arien!

8. Je sais faire mes lacels.
Ca ne sert arien!

10. Dans les bouchons, je n'avance pas
vife.

A. Je propose de jouer a lamarelle. b
C. Le policier arréfe les voitures.
lira au parc.
D. Tu as un gros bouton sur le nez.
E. Le fonnerre gronde dans le ciel.
Pierre va a la piscine.
G. Nous n'osons pas nous monfrer.

l. Ilm'aménera & l'école en voiture.

/

™,
-,

L odject

Jeudi 2 juillet

mQO|—(O(>|x

M| —|p |0

mic|O—-0O»|=Z

w| Ol=x O

mO|O=| M

G Nl T|I]|L

MAGIQUE
GENTIL
ROUGE
PETIT
MECHANT _
AFFREUX s
DOUCE

CALME

GROS

RAPIDE

FEROCE

R e

-
o



Défi orthographe

Trouve la phrase codée et entoure le bon personnage

Jeudi 2 juillet

BIXIT(+[& QA |X|T(IMOAPBE
a | b|lc|dle| flag| h|ii]|jlk|!| | m]|e
O C [E A TR A B X | (RS
nl o [lpl q el s N u v w x| v B2 la

Mission 1 Mission 2

QG P AR TREKRA XACGA CF KA o remantx A CCINA. TA RONFE RA
AMCITEA. AMGITEA.

Ele a des cheveux blonds et des Ses cheveux sont noirs. Il porte des
lunettes. lunettes.

2

-
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Mes petits probléemes hebdomadaires

Date: .....cvvvvvieinninnnns
CE2 - fichen® 6

Mario et Emile sont chauffeurs routiers. Cette semaine, Mario a parcouru 1 175 km
1 et Emile a fait 997 km. Combien de km ont-ils parcouru a tous les deux?

1175+997=2172 111
1175
+ 997
X R

Ils ont parcouru 2 172 km

a tous les deux.

2

Mario et Emile sont chauffeurs routiers. Cette semaine, Mario a parcouru 1 175 km et

Emile a fait 997 km. Combien de km Mario a-t-il parcouru de plus qu'Emile ?

1175-997=178
111715

0178

Mario a parcouru

178 km de plus qu'Emile.

3

Un restaurateur commande 28 gateaux identiques au patissier. Un gateau

colte 3€ 10c. Combien le restaurateur devra-t-il payer ?

28 x (3€ 10c¢) =
et b
28 x3€ +28x10c =

| l

84€+280c=8

4€+2€80c
Y g
86€80c

Le restaurateur devra

payer 86 € 80 c.

4

Combien de bonbons aura chaque copain?

4 copains se partagent équitablement un paquet de 236 bonbons.

4x..=236 2/00+3§~= 236
On fait des essais:
50
4x30=120 I 58
4)(40:160 4)(59:236
4 x50=200

Chaque copain

aura 59 bonbons.

3 étoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est juste, une
si la phrase réponse est bien formulée + 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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Prénom : .. ... ... Nom: .o Date :

Balthazar et la pierre de lune

A la demande d’un magicien, Balthazar descendit dans une grotte pour aller chercher une
pierre de lune. Mais, au moment de remonter, Balthazar refusa de la donner au magicien.
Celui-c1 entra alors dans une furie épouvantable et se mit a hurler. La paroi qui servait a
fermer la grotte se remit d’elle-méme a sa place deés qu’il eut prononcé des paroles magiques.
Balthazar resta deux jours sans manger et sans boire. Le troisieme jour enfin, désespere, il
frotta, sans y penser, la bague que le magicien lui avait donnée et dont il ne connaissait pas le
pouvoir. Aussitot, au milieu d’un nuage de poussiere d’or, Balthazar entendit : « Que veux-
tu ? Nous voici prétes a exaucer tous tes voeux. »

Exercice 1
La phrase ci-dessous comporte deux parties correspondant chacune a une action. Numérote
les actions dans I’ordre ou elles se passent.

« La paroi qui servait a fermer la grotte se remit d’elle-méme a sa place des qu’il eut
prononcé des paroles magiques. »

m La paroi qui sert a fermer la grotte se remet a sa place.
m Le magicien prononce des paroles magiques.
Exercice 2 Relie les personnages et les phrases qui leur correspondent.
Les voix 11 frotta la bague.
Balthazar Celui-ci entra dans une furie épouvantable.
Le magicien ... se remit d’elle-méme a sa place.
La paroi Nous voici prétes a exaucer tous tes voeux.
Exercice 3 Exercice 4

A quel moment Balthazar entend-il des voix ? Qui parle a Balthazar  la fin de I’histoire ?

Balthazar entend des voix quand :

D il 11€ chercher 1 del s

b e s |
il est allé chercher la pierre de lune Tourenifotions
I:I il a frotté la bague. [ des fees

[ des enchanteurs
I:I il a appelé le magicien.

I:I la paroi s’est remise en place.

Exercice 5

Coche la case du résumeé qui correspond a 1’histoire.

D Depuis deux jours dans une grotte, Balthazar prononce des paroles magiques et
fait apparaitre un génie.

D Depuis deux jours dans une grotte, Balthazar se désespere. Un nuage de
poussiere d’or apparait alors qu’il frotte par hasard la bague qu’il porte.

D Depuis deux jours dans une grotte, Balthazar est sauvé par le magicien qui lui
offre une pierre de lune.



Défi orthographe

Compléte correctement cette grille de mots fléchés.

20177/l
21/22|23|24|25|26|27|28|29|30

1
4

31/32(33(34/35(36|37/38|39/40 _
41/42|43/44|45\46|47 48|49 50 v B @
51|52|53|54 55|56 |57 58|59 |60 % CERIISEIS .
6162|6364 /65|66|/67/68(69|70 - A A S
71\72|73|74|75\76|77|78|79|80 S ”c I s EAUX
81/82/83/84/85|86|/87/88(89/90 @);? E
91/92|93|94 9596|9798 /99100 % A &@9 C ﬁ
Indice 1 : Je suis composé de Plusicurs chiffres. L P E =
|ndice 2 : Je suis un nombre Pair. R E O T S
]nclicc b) :Jc ne suis pas un mot composé O T | T l
Indice 4 : Mon chiffre des unités est nu|.4r s I. .@
]ndicc 38 Lcs autres nombres n’ont pas autant de \_J i T A s s E F
dizaines que moi. Je suis le nombre cent. *SIEIAIU S F
O L
(D [CE[INTURE
T




eluriel - singulier feminin et masculin
e fl Vendredi 3 juillet
Eﬂ% WWWW __________________ . Blovie. vl le code:

lc _ ~.,,,,‘
H | table | outil chaise fil N
Yo A lunettes : N
| W : : sapin ordinateur |
: 0O T : boites
VI TIRIE|S|
] S i ananas sucre e
BATEAUX
R A l coussin s
D U P mine oreille
|| [X] |O |
O N T ; stylo coeur
CIOUSI SIIINIS gomme tortue
LAM P ES f. canard | jument avion cabane | bois
1 N ! 5 un chat ! |
! | -loiseay ! N
M A 1|S|O[N[S | e el | : hi |
1 :‘monjardin ] jeux couverture | cahier | amie
% - e bateay

6-un pot

L I
\4‘"-\-._._,_._. S s b e
o | 8.
e { S0n coussin

9- cette lampe
10-ta Maison

T
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POISSONS
SERVIETTE

VAGUES
SOLEIL
SEAU
TONGS
CASQUETTE
CREME
PELLE
DRAPEAU
ROCHERS
DUNES
PHARE
SURF
VOILIER
VACANCES

SABLE
MER

EIAIR T X

QIL|ILID R A P|E|A UJU|VIN C

WBYVY S Yo|o|c
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